

ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΑΙΔΙΚΟ

ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ



03-05.01.2024

ΒΟΛΟΣ, ΕΛΛΑΔΑ

 Volos Soccer Cup

ΗΛΙΚΙΑΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ

Αγόρια

K16 (01.01.2008 και αργότερα)

K14 (01.01.20010 και αργότερα)

K12 (01.01.2012 και αργότερα)

K10 (01.01.2014 και αργότερα)

Κατηγορία	Παίκτες	Αλλαγές	Διάρκεια	Διαιτητές
Αγόρια K16	11 vs 11	7	2x25'-5' break	2
K14	11 vs 11	7	2x25'-5' break	2
K12	9 vs 9	99	2x20'-5' break	1
K10	7 vs 7	99	2x20'-5' break	1



ΓΗΠΕΔΑ

Το τουρνουά διεξάγεται σε γήπεδα ποδοσφαίρου με τεχνητό χλοοτάπητα, εντός της πόλης



ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ

Επίσημοι διαιτητές θα διευθύνουν όλους τους αγώνες



ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ

Όλοι οι αγώνες θα διεξαχθούν παρουσία γιατρών ή προσωπικού πιστοποιημένου στις πρώτες βοήθειες

ΔΙΑΜΟΝΗ



Όλοι οι συμμετέχοντες θα φιλοξενηθούν σε ξενοδοχεία 4**** και 5***** αστερών.

Οι παίκτες θα διαμείνουν σε τρίκλινα και τετράκλινα δωμάτια ενώ προπονητές & συνοδοί αποστολών σε δίκλινα ή μονόκλινα.

ΓΕΥΜΑΤΑ



Η διατροφή κατά τη διάρκεια του Τουρνουά είναι πλήρης (πρωινό, μεσημεριανό, βραδινό).

Όλα τα γεύματα είναι σε buffet και σερβίρονται στα εστιατόρια, εντός του ξενοδοχείου.

ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ



Οι ομάδες μπορούν να χρησιμοποιήσουν για τις μεταφορές τους κατά τη διάρκεια των αγώνων τα λεωφορεία του Τουρνουά ή να μισθώσουν δικό τους για αποκλειστική χρήση.

★ ΠΗΛΙΟ

Κατά την Ελληνική μυθολογία το Πήλιο ήταν η θερινή κατοικία των Θεών και η πατρίδα των Κενταύρων. Το βουνό προσφέρει στον επισκέπτη μυθική ομορφιά, πανέμορφα καταπράσινα τοπία, κρυστάλλινες πηγές, χρυσές αμμουδιές και πάνω από 70 γραφικά χωριά με παραδοσιακά αρχοντικά και προσεγμένους, παραδοσιακούς ξενώνες. Ένας τουριστικός προορισμός για όλες τις εποχές του χρόνου για χαλάρωση αλλά και περιπέτεια, αφού εκτός του χιονοδρομικού κέντρου διαθέτει πυκνό δίκτυο μονοπατιών για πεζοπορία και όρμους με μικρές ή μεγάλες παραλίες με άμμο ή βότσαλο.

★ Η ΠΑΡΑΛΙΑ ΤΟΥ ΒΟΛΟΥ

Σημείο αναφοράς της πόλης, με τους ψαράδες και τα ψαροκάικα, τα μαγαζιά της, τα ενδιαφέροντα κτίρια και την ξεχωριστή θέα στον Παγασητικό και το Πήλιο, προκαλεί τον επισκέπτη για περιπάτους & γευστικές στάσεις.

ΒΟΛΟΣ... μια ΠΟΛΗ όμορφη, φιλόξενη και γοητευτική!!!

★ “ΑΡΓΩ”

Αργώ, ο ζωντανός μύθος του πλοίου των Αργοναυτών που βρίσκεται δεμένο στο λιμάνι του Βόλου. Σύμφωνα με το μύθο η ναυπήγηση της Αργούς έγινε κατόπιν αιτήματος του Ιάσονα και ήταν το πλοίο στο οποίο επιβιβάστηκαν οι Αργοναύτες με σκοπό να μεταβούν στην Κολχίδα και να πάρουν το χρυσόμαλλο δέρασ. Ο τύπος του ήταν Μονήρη Πεντηκόντορος ιστοφόρο πολεμικό και περιγράφεται ως το γρηγορότερο και το πιο στέρεο σκάφος της εποχής του. Το πλοίο, τότε έργο του Αργού και των αδερφών του, κατασκευάστηκε ξανά το 2008 σύμφωνα με τις μεθόδους και τα σχέδια του 13 αιώνα π.Χ., από τον ναυπηγό Νικόλαο Ρέππο.

★ “ΜΟΥΤΖΟΥΡΗΣ”

Ένα από τα πιο γνωστά αξιοθέατα του νομού Μαγνησίας είναι το τρενάκι του Πηλίου, γνωστό και ως «Μουτζούρης». Η ιστορία του ξεκίνησε στις αρχές του 20ου αιώνα, ενώνοντας αρχικά την πόλη του Βόλου με τα Λεχώνια και λίγα χρόνια αργότερα με τις Μηλιές. Το όνομα «Μουτζούρης» το πήρε από τις ατμομηχανές που έσερναν τα βαγόνια του τρένου. Στην περίπου μιάμιση ώρα του ταξιδιού του, ο «Μουτζούρης» διέρχεται από 11 γέφυρες και πολλά μικρότερα γεφύρια μέχρι να καταλήξει στον τελικό προορισμό του, τις Μηλιές.





VOLOS SOCCER CUP

Αποκλειστικός αντιπρόσωπος



info@maxsportscy.com - Τηλ.: +357 99 542994
www.maxsportscy.com

